

舞钢市尚店镇群众争当“两栖”农民，“双线”奋斗增收——

打出发展组合拳实现产业新突破

位于舞钢市尚店镇王东村南的夫拉王河，涓涓细流缓缓流淌，见证着小河两岸的百姓冷暖和生活变迁。家门口建起制鞋厂，“农忙地里干活、农闲厂里务工”，亲手做的鞋子能通过大港口远销欧美国家……这事儿搁以前，在村里生活了大半辈子的村民巴玉凤想都不敢想，“工厂离家只有3里地远，骑电动车眨眼工夫就到。厂里还提供免费午餐，对俺来说真是一个好差事。”

个劳动密集型企，总投资3.2亿元。项目今年1月开工，4月即实现第一条生产线顺利投产。待全部项目建成后，可吸纳1500余人就业，年生产能力将达到800万双成品运动鞋。日前，依靠这个制鞋厂，在王东村周边像巴玉凤一样当起“两栖”农民的村民已达160多人。10月27日，刚走进昌盈飞鞋业公司大门，记者的目光就被一辆“庞然大物”所吸引，十几名工人正接续往物流车上搬运运动鞋，偌大的车厢里已经整整齐齐码放着不少打包好的成品运动鞋。“今天共出货1.5万双，将通过厦门出口至法国。”34岁的制鞋厂总经理邢海江安排好事，带领记者走向车间。一座500平方米的制鞋车间里，数

十台针车机发出此起彼伏的嗒嗒声，仿佛在演奏幸福生活的旋律。穿针线、抬压脚、缝边、贴合、裁断……30多名工人娴熟有序地进行生产操作。不一会儿，案台上就堆起一叠一叠加工好的鞋面。“乡村振兴，产业振兴是基础、也是关键。”尚店镇党委书记周庆贺说，近年来，该镇把产业兴旺作为乡村振兴的重要一环，把产业发展作为农民稳定增收的根基，敏锐研判并紧紧抓住发展契机，通过实施“党建带动、镇村联动、资源撬动、产业拉动”等多种主体参与融合发展，实现利益共享，推进产业融合发展。栽下梧桐树，引得凤凰栖。“当初选择在王东村建厂，一方面是看中了这里便利的交通区位、淳朴的民风民情以及‘一脚踏三地’的劳动力资源优势，更为

关键的是有感于舞钢市优越的营商环境和返乡创业政策。”邢海江是土生土长的尚店人，跟随家人在外打拼多年，从萌生回乡办厂到最终工厂顺利建成投产，始终有相关部门的“一路相伴”，来自方方面面的支持，使他对家乡各级政府通过扶持发展产业、助推群众增收的劲头和诚意印象深刻。今年8月，在各方的关心支持下，昌盈飞鞋业公司乘势而上，接续上马了二期6层5000平方米的标准化厂房以及12万平方米的员工宿舍及配套设施等。“下一步，我们将尝试打造自己的品牌，在现有规模基础上努力实现品牌化、规范化、特色化，带动周边更多村民一起增收致富。”邢海江说。(本报记者 杨德坤)

高建立在全市秋冬季森林防灭火工作电视电话会上强调 警钟长鸣 夯实责任 加强值守

本报讯（记者张永军）10月28日上午，在收看收听了全省秋冬季森林防灭火工作电视电话会会议后，我市接着召开会议，贯彻落实全省会议精神，安排部署相关工作。市委常委、副市长高建立，副市长王永记出席会议并讲话。高建立强调，要提高政治站位，时刻保持警钟长鸣，深入开展包括森林防灭火工作在内的多项安全生产工作整改治理行动，对隐患排查整改不及时、不到位的生产经营单位从严查处、绝不手软；对不作为、履职不力的部门和人员要从重追究、绝不姑息。要压实各方责任，扎实做好消防安全“五清”工作。要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，持续开展“九小”场所消防安全隐患排查，成立督察组深入各县（市、区）督察森林防灭火工作，进一步细化监管责任，严防监管责任悬空，督促相关经营单位落实主体责任。要严肃政治纪律，加强应急值守。确保各级森林消防队伍出现火情时能够拉得出、上得去，认真落实森林火灾归口报告制度，严禁迟报、漏报、瞒报、误报，凡迟报、瞒报火情、贻误扑火战机造成重大损失的，要依法依规依纪从重处理。王永记就我市秋冬季森林防灭火工作进行了安排部署。

市中院中标最高人民法院应用法学理论研究课题

本报讯（记者孙鹏飞 通讯员于帆）记者10月28日从市中级人民法院获悉，在刚刚公布的最高人民法院2022年度应用法学理论研究课题立项公告中，市中级人民法院院长王辉主持申报的“《民法典》与破产制度的衔接问题研究”课题获批立项。为深入学习贯彻习近平法治思想，推动中国特色社会主义法学学科体系、学术体系、话语体系建设，促进人民法院理论研究和应用法学研究的繁荣发展，最高人民法院于7月19日公开发布了《2022年度应用法学理论研究课题招标公告》。全国各级人民法院、高等院校和其他有关单位积极申报，中国应用法学研究所组织所内外专家成立评审工作组，对所有课题申报书进行立项评审。经过初筛、匿名初评及终评会评议等程序，最终确定立项课题19个，市中院中标“《民法典》与破产制度的衔接问题研究”课题。市中院清算与破产庭庭长兼研究室主任桓旭说，近年来，该院连续中标最高人民法院司法案例研究课题、应用法学理论研究课题、中国法学会审判管理重大研究课题等国家重点研究课题，实现了调研成果“高精尖”的赛道升级。

“疫”线侦察兵 尽责守寸土

——记汝州市人民医院PCR室主任、体育中心核酸检测方舱负责人闫乐昊

“守土有责，守土负责，守土尽责！”这是我时刻牢记的一句话。10月28日0时20分，挂断电话后不久，汝州市人民医院PCR室主任、体育中心核酸检测方舱负责人闫乐昊通过微信给记者发来他工作中践行的原则。短短12字，彰显出一个32岁青年医生在疫情防控中的责任和担当。“刚刚报送完今天核酸检测的第一批数据，这会儿有点空。”10月27日23时30分，疲惫的闫乐昊在电话中解释说，稍后还要对其他核酸检测数据进行汇总、分析，向上级报送。从10月4日开始，闫乐昊便进入这样的状态：早上6点起床，简单洗漱后为汝州市体育中心援汝医务人员分配当天核酸采集、检测任务，7点左右接到第一批标本，便进入实验室开始忙碌，直至深夜。“我是体育中心核酸检测方舱负责人，虽不用坐在试验台前检测标本，但每一批数据都要把关、对进行检测的医务人员指导，对每一批标本检测结果负责。”闫乐昊说，对于新冠肺炎疫情，核酸检验人员就像部队中的侦察

兵，隐在幕后，却最先发现“战情”，我们必须认真、严格检验每一管标本，才能为打赢这场疫情防控战争提供精准数据，所以来得不得半点马虎。每批标本送到实验方舱，闫乐昊都要换上防护服进入实验方舱，一天要进出四五次。进入实验方舱内，闫乐昊和标本检测人员一起检测标本；出了实验方舱，闫乐昊又当起体育中心核酸检测方舱的“管家”，协调方舱所有工作人员的生活起居、调度防疫检验物资。一天接电话300多个，还不包括微信语音通话；手机一天充三次电；10月份的话费已达769元。这组数字见证闫乐昊工作的繁忙。对闫乐昊来说，凌晨两三点休息已是最早的了，全天候持续战斗是常态。对此，闫乐昊在电话中笑着说：“我都习惯了。”从新冠肺炎疫情暴发后，作为汝州市人民医院检验科副主任的闫乐昊便开始与新冠肺炎病毒打交道。2021年新冠肺炎疫情大规模推广后，他调入汝州市人民医院专门成立的检测新冠肺炎病毒标本PCR室，2022年1月担任PCR室主任。

今年春节，汝州发现一例新冠肺炎病毒无症状感染者，闫乐昊带领科室人员在医院闭环工作1个月，4月份又开始支援上海，至今一直持续在与新冠肺炎病毒作战。4月6日，闫乐昊奔赴上海支援，肩负核酸检测任务，一干就是39天，在结束后隔离14+7天后，他返回医院继续与同事一起承担汝州市全员核酸检测任务；8月21日闫乐昊支援三门峡市，9月7日转战安阳市，9月17日返汝隔离。“9月17日返汝后，来不及休息就返回医院工作，科室检测任务重，没办法。”闫乐昊说，汝州此轮疫情暴发后，10月2日体育中心核酸检测方舱筹建，10月3日进驻，他临时受命，担任方舱负责人。汝州此轮疫情暴发以来，闫乐昊未回家一次，未和妻子通过一次电话。“其实从年初到现在，我就和妻子、孩子很少碰面。”闫乐昊颇为内疚地说，“我和妻子欠孩子和父母很多。”闫乐昊的妻子黄晶晶是汝州市第一人民医院护理人员，今年，黄晶晶到郑州、新乡、襄阳、平顶山新华区多地支

援疫情防控工作，肩负核酸采集任务。汝州此轮疫情暴发后，闫乐昊从汝州市人民医院开始战斗，接着转战体育中心核酸检测方舱，黄晶晶一直坚守汝州市一高附中隔离方舱。为了工作，夫妻俩把孩子交给父母看护。“孩子知道我们特别忙，打电话给我时总说知道我们很辛苦，他会在家里乖乖听爷爷奶奶的话！”说到8岁的儿子，闫乐昊话语中满是歉意。“其实，在这场没有硝烟的战斗中，一线核酸标本检测人员是最辛苦的。进入实验方舱，拿起加样枪一端就是4个小时，说实话，一天工作下来，手臂酸痛是正常的。”闫乐昊说，“检验人员虽不直接接触患者，但我们的检测结果报告是最重要的诊断依据，尽快尽早地提供准确的检测结果报告是检验人员的使命。”岁不寒无以知松柏，事不难无以知君子。为打赢新冠肺炎疫情这场战争，闫乐昊和他的同事们一起昼夜奋战，只为不负“为生命站岗”之承诺。相信有“闫乐昊们”的守护，汝州的明天会更加灿烂美好。(本报记者 魏森元)

第一批政务服务全程网办事项清单上线

涉及我市16个部门395个事项

本报讯（记者程照华）记者10月27日从市政务服务和大数据管理局了解到，为打造高效便捷优质的服务，该局梳理出我市第一批政务服务全程网办事项清单，并以二维码矩阵形式公布，进一步方便了群众、企业办事。首批发布的政务服务全程网办事项清单共涉及16个部门395个事项，主要涵盖水电燃气、医疗保障、人力资源和社会保障、城市管理、生态环境、公安、司法、应急管理等行业领域，包括公积金提取、水电气暖更名/过户、驾驶证换证/补证、社会保障卡补领/换领/换发等涉及民生高频政务服务事项。为扩大群众对全程网办事项的知晓度，市政务服务和大数据管理

局还将第一批全程网办事项办理渠道逐一制作成二维码，以二维码矩阵形式公布，一事一码，群众通过扫描二维码就能直达办理页面，办理条件、办理流程、办结时限等点击立现，有效避免了材料不齐、办事来回跑等现象。“不用出门，不用排队等待，在网上扫一个二维码就能办好，不仅提高了行政审批效率，更让群众和企业真正体验到‘一网通办’‘不见面审批’的便捷和高效，优化了办事体验。”市政务服务和大数据管理局副局长何向辉说。目前，首批政务服务全程网办事项清单（二维码矩阵）已在市行政审批服务中心大厅政务公开专区、微信公众号及市政府门户网站等平台发布推广。



加紧生产

10月26日下午，位于郟县经济技术开发区的河南晟仕博新材料科技有限公司内，工人在生产、包装耐磨材料。该公司主要生产高端新材料磨具、磨料和船舶过滤器膨胀节等船舶辅助配件。该公司严格做好疫情防控和安全生产工作，今年前9个月实现收入同比增长12%。(本报记者 张鸿雨 摄)

巡察聚民意 整改见成效 卫东区民政局切实兜牢民生底线

本报讯（记者朱江淼）“我们将以此巡察整改为契机，深刻剖析养老、低保、社会组织监督管理等工作中存在的问题，持续整改，切实把‘确保兜住底、兜准底、兜好底’落到实处。”10月28日，卫东区民政局局长刘红记表示。刘红记介绍说，卫东区委第二巡察组向区民政局反馈意见后，该局党组结合民生职责，开展“五字”工作法，在精准救助上下功夫，确保整改工作落到实处。在救助标准上，做好“管”字文章。该局对低保工作实行动态监管，依托社区（村）网格实行监管单元化，以月为单位对困难群众进行主动巡察。截至目前，卫东区新增低保家庭15户18人，取消低保家庭123户165人，变更保障待遇28户40人。在审批程序上，做好“规”字文章。该局明确审批制度，严把入口关，坚决做到“三不”：未经申请不受理、未经家庭经济状况调查不审核、未经街道审核确认不纳入。通过信息核查、实地走访等方式，全面了解保障对象的生活状况、就业状况，确保审批工作公平、公正、公开。在核机制上，做好“真”字文章。该局及时组织人员对新申报对象进行信息核查，并按季度对在册保障对象进行比对。截至目前，卫东区共完成3638户5457人城乡低保家庭的信息比对，确保低保对象核定精准度。在队伍建设上，做好“专”字文章。该局以“社会救助，流动讲堂”为载体，多次组织开展低保业务培训，累计培训对象1000余人次。在网格化管理上，做好“全”字文章。该局以社区（村）为依托，实施网格“3+1”管理模式，通过网格化管理的实施，将救助工作由“被动救助”变“主动发现”，打造社会救助无“盲区”。

（上接第二版）跨越时空的精神财富，昭示着一个政党由小到大、由弱到强的思想伟力。习近平总书记详细讲述了他对延安精神的深刻理解和。坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。总书记就从毛泽东同志1938年在延安抗大回答“学习什么”的问题说起，“首先是学一个政治方向”。制定目标，一棒接着一棒，“把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进”。全心全意为人民服务的根本宗旨，是延安精神的主要内容之一。延安时期，“要求党的干部”把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面，”形成了“只见公仆不见官”的生动局面。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”党的十八大后，同中外记者见面会上的这句话，成为新时代10

年的生动实践。党的二十大闭幕后的记者见面会，一句“不断把人民对美好生活的向往变为现实”，既是历史的回响，也宣告了一以贯之的人民情怀。有福同享、有难同当，有盐同咸、无盐同淡。“压茬推进”的新的时间表上，写着共同富裕。在纪念馆内，总书记讲到站稳人民立场时，着重强调了“扎实推进共同富裕”和“让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民”。新征程上，以人民为中心的发展思想坚定不移。自力更生艰苦奋斗的创业精神，是延安精神的主要内容之一。习近平总书记到南泥湾的创业故事前，问得细致。端详劳动模范表彰的名单，他一个个名字看过去：“有个劳动模范叫郝树才，人称‘气死牛’，一个人开荒比牛耕地还快。”

百年大潮，奔涌激荡。曾经苦难深重，而今意气风发。从创业到再创业，精神的力量举足轻重：“无论我们将来物质生活多么丰富，自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢，脚踏实地、苦干实干，集中精力办好事情，把国家和民族发展放在自己力量的基点上。”新的出发 纪念馆墙上，一行字分外醒目。那是毛泽东同志在1945年4月七大预备会中所指出的：“我说陕北是两点，一个落脚点，一个出发点。”我们党从这里出发，走上抗日前线，走向解放战场，东渡黄河、进驻西柏坡、挺进北京城，完成了走出延安窑洞、走上天安门城楼的伟大壮举。跨越70多年后的今天，在党的二十大闭幕之际，在向第二个百年奋斗目

标进军的关键时刻，重回陕北、延安、杨家岭。新时代、新征程、新的出发，也从这里起步。看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。从“覆屋之下、漏舟之中、薪火之上”的水深火热，到迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃的光明前景。习近平总书记坚定地说：“同志们！党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。”他的目光环视四方，字句铿锵，“让我们踏上新征程，向着新的奋斗目标，出发！”习近平总书记带领中共中央政治局常委们阔步走出纪念馆。“胜利的出发点”几个金色大字，在身后的红墙上熠熠生辉。(新华社延安10月28日电)

公告 解除劳动合同。因无法和你取得联系，特此公告向你送达。请自本公告发出之日起60日内到本公司办理相关手续，逾期视为本人签字确认。 平顶山华辰电力集团有限公司 2022年10月29日